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Kis pacsirta zeng az égen,
bárány béget puha réten,
lubickol a kis halacska

simogatja a patak habja.

Sárgarigó lombok árnyán
fuvolázgat fuvoláján,
illatot sodor a szellő

lassan száll a fehér felhő.

Bogár zümmög, döng a méhe,
be szép is a nyár zenéje!
Dalolj te is, kis virágom,

mint a madár fönn az ágon.

VÁRNAI ZSENI: NYÁRI ZENE

Augusztus

Kisasszony hava, Nyárutó hó
Július 21-től augusztus 20-ig Oroszlán csillagjegy

Augusztus 1. Az Anyatej Világnapja
Augusztus 16. Hontalan Állatok Világnapja
Augusztus 20. A Magyar Köztársaság Állami Ünnepe
Augusztus 30. Az Eltűntek Világnapja

Névnapok: 2. Lehel, 12. Klára, 18. Ilona, 24. Bertalan

NAP-TÁR

Tisztelt Betegeim!

Ezúton is tájékoztatom Önöket, hogy kánikulai 
napokon a fogászati rendelés a délelőtti órákban kerül 
megtartásra!

Megértésüket köszönöm!

Dr. Fodor Erika fogszakorvos

FOGORVOSI TÁJ ÉKOZTATÓ

A Helyi Választási Iroda a 2010. évi L. törvény 24.§(2) 
bekezdésében foglalt jogkörében a helyi önkormányzati 
választáson megválasztható települési képviselők 
számát 6 főben állapította meg. 
A határozat megtekinthető a Polgármesteri Hivatal 
hirdetőtábláján.

TÁJ ÉKOZTATÓ

Kedves gyerekek!

2010.július 11-től minden hétköznap az Általános 
Iskola központi épületében játékos foglalkozásokkal, 
korrepetálással várjuk az érdeklődőket.
A foglalkozásokat vezeti: Czibulya Edina testnevelés-
biológia szakos tanár

10-12 óráig: alsó tagozatosok sportfoglalkozásai
13-14 óráig: biológia és természetismeret korrepetálás
14-16 óráig: felső tagozatosok sportfoglalkozásai

Minden foglalkozás ingyenes! 

NYÁRI FOGLALKOZÁSOK AZ ISKOLÁBAN!

A 2009. évtől bevezetett, a vízdíjszámlákban nem tudjuk a vezetékről biztosítani, viszont terveink 
érvényesített rekonstrukciós költségek terhére a Békés szerint a vízhiány a 6 órát nem éri el, illetve minden 
Megyei Vízművek Zrt.  - az Önkormányzattal kötött műszak végével legalább ideiglenes vízellátást 
szerződés szerint – az alábbi ivóvíz vezetékek és biztosítunk.
csomópontok felújítását tervezi 2010. július 15-től 
előre láthatólag 2010. augusztus 16-ig: A napközbeni ivó- és főzővízszükségletet  célszerű 

reggel 8 óra előtt tárolni.
sBajcsy utca 17-től 51-ig páratlan oldal bekötőveze-

ték felújítás; A vízszolgáltatás újraindításakor előfordulhat a víz 
sBajcsy - Október 6. utcák csomópont felújítás; zavarossága ennek megszűnéséig javasoljuk a 
sBajcsy - Fő utcák csomópont felújítás; csapolóhelyek nyitva tartását. A fentiek gyors és 
sBajcsy - Petőfi utcák csomópont felújítás; zökkenőmentes lebonyolítása közös érdekünk, ezért 
sBajcsy utca víztorony előtti csomópont felújítás; kérjük türelmükkel és megértésükkel segítsék 
s2 db közkifolyó felújítása. munkánkat.

Köszönettel: 
A munkavégzés ideje alatt a folyamatos ivóvízellátást Békés Megyei Vízművek Zrt.

ÉRTESÍTÉS!
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Sok csecsemő azért hal meg, mert nem jut szoptatás, amikor csakis kettesben és igazán 
anyatejhez. Ezért indította el az Egészségügyi testközelben lehet az édesanya és a kisgyermek. 
Világszervezet és az UNICEF átfogó programját a Álljon itt néhány tudományosan is megala-
csecsemők egészséges táplálása érdekében. A pozott állítás a szoptatás előnyeiről:
kérdés fontosságának hangsúlyozására 1992-től sAz anyatej a csecsemők számára a legmeg-
augusztus 1-je a Szoptatás világnapja. felelőbb tápanyagokat tartalmazza.
Az életben maradás alapvető feltétele a sAz anyatejet a csecsemő könnyen emészti meg.
táplálékhoz jutás. A természet gondoskodott az sAz anyatej antitesteket tartalmaz, melyek a 
emberről, hiszen amikor megszületik, egy olyan csecsemő betegségekkel szembeni ellenállását 
reflexet hoz magával, aminek segítségével növelik.
azonnal tudja, mit kell tennie, hogy az éltető sA szoptatás során intim anya-gyermek kötődés 
nedűhöz, az anyatejhez jusson. A baba alakul ki.
önkéntelenül is megtalálja anyja mellét és a sCsökkenti az allergiás, légúti és bizonyos 
szopóreflex segítségével szívni kezdi a tejet. bőrbetegségek (pl. ekcéma) kialakulására való 
Magunkkal hozzuk ezt az ősi ösztönt, úgy, mint az hajlamot.
emlős állatok mindegyike, ebben az ember sem sSegíti a bélműködést, minimálisra csökkentve az 
különbözik, hiszen az életért folytatott harc emésztőrendszeri megbetegedések kockázatát.
emberi tulajdonság is. A világ minden részén, sA szoptatott gyermekek idegrendszeri fejlődése 
minden kultúrában hagyománya van a szopta- kimutathatóan jobb az érzékelés, észlelés és 
tásnak. Az anyatej és az anya testében végbemenő mozgáskoordináció területén.
folyamat, amely során létrejön az anyatej, sA szoptatás elősegíti a fogazat egészséges 
misztikus és tabu téma sok kultúrában. De a fejlődését.
fontosságát mindenhol felismerték és nem sA szoptatás minimalizálja a gyermekkori elhízás 
kérdőjelezik meg. Bár a modern civilizáció és a kockázatát.
divat és egyéb hatásokra a mai anyákban felmerül sA szoptatott csecsemők esetében a halandóság 
a kérdés, hogy jó-e a szoptatás, kell-e, ha igen, alacsonyabb értéket mutat.
meddig, nem káros-e a gyerekre, nem hízik-e el a sAz anya szempontjából a szoptatás előnyös a 
kismama, ha szoptat…? mell és petefészekrák megelőzése szempontjából

sAz anyai önbizalom és énkép erősödik, ami a 
Hogy a sok szopástól gyermek ostoba lesz, lelki egészség és kiegyensúlyozottság szempont-

Könnyelmü anyának a gondolatja ez. jából nagy jelentőséggel bír.
Ki az anyatejből minél többet kivett, sKimutathatóan 
Az lesz legerősebb testileg, lelki-leg. csökken a II .  

Vajda János típusú (későbbi 
életkorban) cu-

Nem lenne szabad szkeptikusnak lenni ebben e korbetegség ki-
témában, hiszen mi sem egyszerűbb és egész- alakulásának koc-
ségesebb az anyatejnél. Nem beszélve arról a kázata.
fontos momentumról, hogy az anya-gyermek 

Forrás: kapcsolatnak nincs jobb elmélyítési módja, mint a www.csaladinet.hu

AZ ANYATEJES TÁPLÁLÁS VILÁGNAPJA - AUGUSZTUS 1.

TÁJÉKOZTATÓ

Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság 
kihelyezett ügyfélszolgálat

Cím: 5900 Orosháza, Szabadság tér 3. 
(2. emelet 10. iroda) Telefon: 68/411-519

Ügyfélfogadás: Minden páratlan hét csütörtökén 
8.30 – 12.30

RENDŐRSÉGI FOGADÓÓRA

Minden hónap első és harmadik hetének szerdai napján 
10.00 – 12.00 óráig valamint minden hónap második 
hetének szerdai napján 16.00  -18.00 óráig.

Kérjük, kérdéseikkel ekkor érdeklődjenek.
A fogadóóra minden esetben a helyi Körzeti Megbízotti 
iroda, Gádoros, Bajcsy u. 43. szám alatti hivatalos 
helyiségében kerül megtartásra. 
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A tartárjárást követő reménységesebb időkben értelmében 1991-től augusztus 20-a a Magyar 
keletkezett, latin nyelvű himnusz-krónikás ének Köztársaság hivatalos állami ünnepe is. 
magasztalta így Szent Istvánt. István királyunk sírját A Szent Jobb évezredes útja 
1038. augusztus 20-án - szentté avatásakor - nyitották fel A szentté avatás alkalmából Szt. László emeltette ki Szt. 
a székesfehérvári bazilikában, s az egyház azóta is ezt a István maradványait a székesfehérvári sírból. Hartvik 
dátumot tartja ünnepként. Mindazonáltal attól fogva, legendája szerint az exhumáláskor az uralkodó jobb 
hogy 1818-ban Ferenc császár megengedte Szent István kézfejét épségben találták. Történelmi tény, hogy az 
Budán őrzött kézereklyéjének a budai Várhegyen történő erekje őrzésére Szt. László megalapította a benedekrendi 
ünnepélyes körülhordozását, messze földön híressé szentjobbi (berettyói) apátságot. 
váltak a budai István-napok. A török uralom alatt a Szent Jobb Boszniába került, 
Ez az esemény terebélyesedett a XVIII. század végén ahonnan keresztény kereskedők váltották meg. István 
országos méretűvé. Ezeken az ünnepnapokon az ünnepi kézfejét ekkor a ragúzai dominikánusok kolostorában 
asztal ékessége volt az új lisztből készült kenyér, s az helyezték el. Több mint kétszáz évig őrizték ezen a helyen 
aratók mulatságát még inkább színesítette a nyáron anélkül, hogy Magyarországon tudtak volna az ereklye 
névnapjukat tartó Istvánok ünnepe is! hollétéről. Csak Mária Terézia uralkodása idején derült 
István király törvényeivel a keresztény tanításokat az fény a Szent Jobb “titkos" lelőhelyére. A királynő az 
állam minden alattvalójára kötelezővé tette. Nevéhez tíz ereklyét előbb Schönbrunnba, majd Budára vitette. 
egyházmegye megszervezése kötődik, ezek élén érsek, Őrizetét udvari plébánosára: a zsigmondi prépostra, 
illetve püspök állt. A keresztény tanítás a királyság valamint az angol kisasszonyok főnökasszonyára bízta. A 
legszilárdabb bázisává, a megtelepült társadalom szent erekje számára a magyar püspöki kar 1862-ben 
mindennapi életének megtartó erejévé vált. A kitűnő nemes fémekkel és kövekkel ékesített ereklyetartót 
hadviselő és belső ellenfelein győzedelmeskedő, készíttetett. A Szent Jobbot a budapesti Szent István 
erőskezű uralkodó 1038-ban -a történészek becslése bazilikában őrzik. 
szerint- 63 éves korában hunyt el. 1970. augusztus 19-én Székesfehérvárott ünnepi 
45 esztendővel később VII. Gergely pápa Istvánt és fiát: nagygyűlést tartottak István király születésének ezredik 
Imre herceget, a szentek sorába iktatta. A magyar nép erre évfordulója alkalmából. A rendezvény különlegessége, 
az időpontra-1083. augusztus 20-ára -évszázadok óta hogy 1949 után a „szent király ünnepéről” nem 
kegyelettel emlékezik. Államalapító Szent István emlékeztek meg: augusztus 20. az alkotmány és az új 
ünnepe, amely a hagyomány szerint egyben az új kenyér kenyér ünnepe volt. 
napja -nemzeti ünnep. Az Országgyűlés döntése http://web.axelero.hu/iskolaor/m_peter/tortenet1.html

AUGUSZTUS 20. - SZENT ISTVÁN ÜNNEPE

GYŰJTSÜK A VONALKÓDOKAT!
Három sikeres év után a „Fozzön 8 játszóteret” program Az ország legtöbb településének anyagi lehetőségek híján nem 

tovább folytatódik, így 2010-ben is ismét 8 db új és volt módja arra, hogy a régi balesetveszélyes játékok helyett új 
biztonságos játszótérre pályázhatnak a települések lakói. biztonságos játszóteret építsen. 

6 játszótér sorsolás útján, 2 pedig garantált ajándékként épül fel az 
A „Főzzön játszóteret!” program eddigi 3 évében 24 biztonságos ország különböző pontjain. A 7. játszóteret a legtöbb pályázatot 
játszótér készült el mintegy 120 millió forintból. Ezzel a Delikát8 beküldő település nyeri, a 8. játszótér pedig automatikusan azé a 
az eddigi beküldők segítségével az ország legnagyobb nem állami településen lesz, ahonnan a lakosság számához viszonyítva a 
játszótérépítőjévé lépett elő. 2010-ben újabb nyolc település lakói legtöbb beküldés érkezik.
nyerhetnek összefogásukkal egy-egy vadonatúj, 5 millió forint Településünk a 4. régióba tartozik, így a vonalkódok beküldési
értékű játszóteret. határideje: 2010. július 15. ; sorsolás 2010.július 29. Amennyiben
A „Főzzön játszóteret!” program indulása 2007-ben valódi nem tartozunk a nyertesek közé az augusztus 15-ig még beérkezo
játszótérlázat robbantott ki az országban, ami azóta is tart. A vonalkódokkal együtt az országos sorsolásban is részt vehetünk!
program a kezdet kezdetén lélektanilag kiélezett pillanatban 
kínált megoldást a játszóterek ügyére, hiszen alig több mint egy Gyujtsük együtt az idén is a vonalkódokat! Kérünk 
év volt hátra akkor a fenyegető határidőig – 2008. december 31- mindenkit, hogy ne dobja ki a tasakokat, hanem adja le a 
ig, amikor egy rendelet értelmében minden olyan játszóteret el CBA üzletben, az óvodában, vagy a községi könyvtárban! 
kellett bontani, amely nem felelt meg az európai szabványoknak. Köszönjük

“Ím eljött az áldott új nap 
zengő üdvös ünnepe 

szent királyunk-Istvánunknak! 
Míg tart e világ heve, 
örvendjen, ki őáltala 
lőn Urunk örököse 

s érdeméből nyeri vala, 
hogy a mennynek részese ..."
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MEZŐKÖVESDEN JÁRTUNK

2010. július 02-án maréknyi csapatunkkal elindultunk Mezőkövesdre a Kis Jankó 
Bori pályázat díjkiosztó ünnepségére, tettük ezt azért, mert községünkből ismét 
minősítést kapott egy himzőasszony. Szilágyi Bálintné Ica néni – aki már egy 
kiállításnyi hímzését adományozott Gádorosnak – ismét szépen szerepelt a pályázaton. 
Csongrád megyei fehérhímzéssel készített terítője és kenyértakarója „B” kategóriás 
minősítést kapott és munkája kiállításra is került.

A Kis Jankó Boriról, a híres matyó hímzőasszonyról elnevezett Országos 
Hímzőpályázat a legrégebbi a szakág országos megmérettetései között. 1963 óta kerül 
megrendezésre, idén már 26. alkalommal. A pályázat célkitűzése a magyar népi 
hímzések hagyományainak megőrzése és továbbfejlesztése.

A célkitűzést az idén 100 alkotó fogadta el és küldött be 317 pályamunkát. A neves 
szakemberekből álló zsűri 227 darab alkotást javasolt kiállításra, mely 83 alkotó 
munkája. A zsűrizett darabok közül 147 kiemelt, ún. „A” kategóriás minősítést kapott. 

A kiállításon gyönyörű munkákat láttunk, terítőket viseleteket egyaránt. 
Büszkeség töltött el mindannyiónkat, amikor megláttuk a „hazai” munkát, Ica néni 
terítőjét és kenyértakaróját szépen kiállítva a többi művi pontossággal elkészített 
hímzés között. 

Ica néninek ezúton is szívből gratulálunk és kívánunk erőt, egészséget, 
kitartást további munkáihoz!

A kiállítás megtekintése után Ica néni vezetésével megtekintettük a Hadas 
városrészt, a Kis Jankó Bori emlékházat.

A mezőkövesdi Hadas apró telkeivel, a szabálytalanul kanyargó utcákkal, illetve a 
településrész egyes épületei 150-200 év távlatából hitelesen őrzik a matyóság 
építészetét, az egykori életformát. 

A hadas családszervezet tulajdonképpen atyafiságot jelent: az egymással rokon 
családokat nevezték hadaknak. Egy udvaron, közös konyhán maradt együtt több 
felnövő nemzedék. A településrész építészetileg ezt a szerkezetet őrzi, innen kapta a 
nevét. 

A terület szívében áll a Táncpajta, ahol előadásokat és táncházakat is tartanak, 
körülötte tájházak, védett népi épületek láthatók. Az 1954-ben elhunyt kiváló 
népművész, Kisjankó Bori otthonában emlékházat rendeztek be. Az 1850 körül épült 
ház máig is őrzi a régi kertes település és hadas családszervezet nyomait. 

Az ősmagban még meglapuló faluképi jelentőségű 
lakóházakban fazekas-, szövő-, mézeskalácsos-, 
üvegcsiszoló és hímzőműhely működik, kézi festésű 
konyha- és szobabútorok tekinthetők meg:
sFazekasház 
sMézeskalács Ház 
sSzövő és Festő Alkotóház 
sBútorfestő Alkotóház és Hímzőház 
sTulipános Hímző Műhely, Vendégház és Büfé 
sGari Takács Margit Emlékház és Zeneház 
sÜvegcsiszoló Alkotóműhely 
sJátékház 
sTűzzománcos Ház 
sMezőgazdasági Gépmúzeum 
(A házak nyitva tartása: nyáron általában hétfőtől 
szombatig 10-17 óráig, egyébként előzetes telefonos bejelentkezéssel) 

Sétánk során találkoztunk népviseletbe öltözött táncosokkal, akik táncát már a 
délelőtt folyamán a kiállítás megnyitóján megcsodálhattuk.

Estére hazaérve kellemesen elfáradtunk, szép élményekkel gazdagodtunk. 

A XXVI. Kis Jankó Bori Országos Hímzőpályázat és Kiállítás anyaga 
megtekinthető Mezőkövesden a Matyó Múzeumban 2010. szeptember 12-ig, hétfő 
kivételével naponta 9 – 17 óráig. Érdemes megnézni, mindenkinek ajánlom figyelmébe!

Hegedűsné Horváth Mariann
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2010. júniusában a Községi Könyvtár állománya további 
könyvekkel gyarapodott melyeket adományként kaptunk a 
CBA üzlettől, mint pártfogónktól. Az üzlet vezetője, Tóth 
Józsefné Jutka mindig is támogatta rendezvényeinket, 
könyvtárunkat, az idei évben is az ő segítségével oszthattunk a 
gyerekeknek a húsvéti játszóházunkban csokoládé tojásokat 
szép számmal. 
A rendezvény után ajánlotta fel számunk-
ra, hogy további támogatást is szeretne 
nekünk adni, mondjuk meg mi legyen az. 

Könyvek vásárlása mellett döntöttünk, így a július elején 
induló gyermek programjainkkal egy időben új könyvekkel 
is vártuk a gyerekeket a könyvtárban. 

11 új gyermekeknek szóló könyvet sikerült 
vásárolni a felajánlott összegből:
Érsek Rózsa: Vidám meseolvasó
Bálint Ágnes: Kukori és Kotkoda
Gilbert Delahaye: Márti és a félelmetes kutya
Scheer Katalin: Nefelé
Tornai Helga: Szerelem made in Italy
Bálint Ágnes: A repülő dívány
Eliza Willard: 16 leszek-álom vakáció

Mary Pope Osborne: Dinoszauruszok földjén
Jenny Oldfield: A rakoncátlan csikó
Holly Webb: Bukfenc bajba jut
Terry Farley: Musztánghold

Ezúton is köszönjük támogatását!
Hegedűsné Horváth Mariann

ÚJABB ADOMÁNYKÖNYVEK A KÖNYVTÁRBAN

A Magyarok Szövetsége Gádorosi Csoportja június közepén tarhonya készítésre és 
fánk sütésre hívta a Művelődési Házba az érdeklődőket. 
Reggel nyolc órától kezdődött a száraz tészta készítés tudományának átadása,  10 kg 
tarhonyát sikerült elkészítenünk a délelőtt folyamán. Megtanulhattuk a régi, 
hagyományos, rostával történő tarhonyakészítést, illetve a „modern kori”- , a sietős 
háziasszonyoknak jobban ajánlott, reszelővel  történő készítést.  Az idősebb 
háziasszonyok készségesen mutatták be a fiataloknak a tésztakészítés ezen formáját. 
A fiatal asszonyok pedig érdeklődve figyelték a praktikákat, hogyan tudnának  
családjaik asztalára egészséges, tartósítószer mentes és jelentősen olcsóbb ételt 
készíteni. A megmaradt tésztadarabokból csörögefánkot sütöttünk, amit mindenki 
szívesen fogyasztott.  
Az elkészített tarhonyából megfőztük az ebédet, amit az elvégzett munka után 
mindenki szívesen fogyasztott. 
Szalagos fánkot is sütöttünk házi tejből és otthon készített lekvárral kínálgattuk a 
megjelenteket. 
Ezúton is köszönet mindenkinek, aki munkájával,  adományával segítette ezt a 
szombat délelőtti programot. 
Kedvet kapva augusztus 20-án kovásszal fogunk a Tótasszony-féle Közösségi 
Házban kenyeret dagasztani, amelyet a Fő utcai Verona Kávézóban található 
kemencében fogunk megsütni. Augusztus 20-án este pedig az általunk megsütött új 
kenyereket az egyházaink képviselőinek segítségével felszentelünk és zenés 
vacsorával, táncos mulatsággal egybekötve elfogyasztunk. Ezen rendezvényünkre 
várunk mindenkit, aki betekintést szeretne nyerni a hagyományos kenyérkészítés 
tudományába, illetve a munkát követő zenés vacsorára. A rendezvénnyel kapcsolatos  
részletekkel  plakátjainkon és szórólapjainkon augusztus elején  találkozhatnak. 

Belankáné Brlás Éva 
Magyarok Szövetsége 

Gádoros 

TÉSZTA KÉSZÍTÉS

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság  
közzé tette az augusztusi traffipax-
vezénylési tervet.
(http://docs.google.com/document/pub?id=
1 9 t I LH Zp We 2 - H o D VvG O x8 1 L3 y  
lhPslB_4OPPBphF5-n0)
Az orosházi rendőrkapitányság területén 
várhatóan augusztus 3,4,5,9,10,11,14,15, 
16,17,19,21,22,23,24,27,28,29 napjain lesz 
sebességmérés.
A menetrend természetesen tájékoztató 
jellegű, így más területeken is számíthatnak 
az autósok sebességmérésre, ami azt jelenti, 
hogy mindenhol óvatosan, a közlekedés-
rendészeti szabályokat betartva vezessenek!

SEBESSÉG-ELLENŐRZÉS

A pusztaföldvári MAGHÁZ Egyesület egy 
4 napos túrát szervez az erdélyi testvér 
településre Datkra. A túrában részt lehet 
venni bár kinek aki szeretné megismerni, 
vagy újra látni Erdély szépségeit. 
Augusztus 12.-én reggel 6 órakor indul a 
csapat Pusztaföldvárról a polgármesteri 
hivatal elől. Mindenki itt kapja meg reggel 
az „útvonal tervet”. A terven feltüntetett 
városok, falvak érintésével lehet eljutni 
Datkra. A táv kb. 550 km amelyet autóval, 
busszal, motorral, kerékpárral, is meg lehet 
tenni egyedül, családosan vagy baráti 
társasággal. A nevezési díj felnőttek részére 
3000 Ft, gyerekek részére 2000 Ft . Ez 
tartalmazza a csütörtöki vacsora, a péntek 
szombati reggeli, ebéd, vacsora és a 
vasárnapi reggeli árát. Szállás saját 
sátrakban, vagy igény szerint 20 főig a 
helyi panzióban plusz költségért. 

A nevezéseket augusztus 5.-ig várjuk a 
következő telefon számokra:
 Dr. Baranyiné Lantos Erika 30/310-2688
 Gál Lászlóné Vera 20/299-8607
 Fejes Róbertné Nóri  20/414-7829

Várunk mindenkit szeretettel, aki kis 
pénzből jót akar nyaralni! Azok is bátran 
jelentkezzenek, akiknek nem áll jármű a 
rendelkezésére, vagy akik a saját kocsi-
jukba útitársat fogadnának. 

PUSZTAFÖLDVÁR - DATK TÚRA

Kérünk minden segíteni szándékozó  gádo-
rosi, vagy egykori gádorosi lakost, hogy 
amennyiben rendelkezik a község történe-
téhez bármilyen módon kapcsolódó doku-
mentummal, fényképpel azt egy másolat 
készítés erejéig legyen szíves rendelkezé-
sünkre bocsátani.
A felajánlásokat a Községi Könyvtárban 
vagy a Polgármesteri Hivatal titkárságán 
várjuk!

Köszönjük segítségüket!
Gádorosi Füzetek Szerkesztoi

RÉGI DOKUMENTUMOK, KÉPEK
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A szeretet szabadsága

Ha meg akarod tapasztalni a szeretet 
szabadságát, akkor folyamatosan – 
mindig megújuló alázattal – vond ki 
magad a középpontból, ahová saját 
önbecsülésed, vagy mások őszinte 
tisztelete állít.

Csak akkor leszel szabad, ha nem engeded, hogy 
megmerevedjen másokban a rólad kialakult kép, s ha ezt a 
képet magadban sem hagyod megmerevedni.
Abban a pillanatban, ahogy elkezdesz a rólad alkotott képhez 
idomulni, elveszted szabadságodat a szeretet fejlődésében.
Egészen addig, amíg fontosnak tartod, hogy az emberek mit 
gondolnak rólad, amíg tekintetüket vizsgálva azt firtatod 
magadban, hogy vajon helyesen cselekedtél-e vagy sem, 
megkötözött vagy.
Mert a szeretet szabadságában elsősorban Istenhez tartozol. 
S a Hozzátartozás öröméhez, a tiszta lelkiismerethez képest 
nem mérhető az a törékeny elégedettség, amit az emberek 
helyeslő bólogatása jelenthet.
Felnőtté kell válnod a hitben. A hagyományokat és a 
tanításokat gondolkodás és belső tusa nélkül elfogadó 
problémamentes „átlag-keresztényből” önálló szemé-
lyiséggé kell kristályosodnod. Olyan egyéniséggé, aki 
konfliktusok árán is tudatosan vállalja, hogy Krisztussal 
belülről táplálkozó élete esetenként szétfeszíti az elődök által 
örökül hagyott hagyományok kereteit. Ez természetesen 
egyesekből ellenszenvet, sőt megbotránkoztatást is kiválthat. 
És ha szorítása már-már fájdalmas is, azért ne ereszd el az 
Anyaszentegyház megkérgesült kezét. Csak a gyermekek 
tarthatják meg fiatalnak az anyjukat. Ne vond ki magad a 
Szentlélek áramából; bármilyen áldozatnál többet ér az 
irgalom. www.plebania.net

LELKISÉG

Találós kérdések

Van egy virág, jól ismerem, szúrós tövis között terem.
Hajnalpiros a levele, mondjátok meg mi a neve!

Vadász vagyok fegyver nélkül, fonogatok orsó nélkül,
vitéz vagyok, nincsen szablyám, jósolok, de nincsen 
kártyám.

GYEREKSAROK

A bolygók állása augusztusban

Merkúr: Augusztus első napján majdnem 
egy órával nyugszik a Nap után. 7.-én van 
legnagyobb keleti kitérésben, 27,4º-ra a
Naptól. Ennek ellenére láthatósága egyre 
romlik, a hónap második felében már nem
figyelhető meg.
Vénusz: Fényesen látszik az esti égen, látóhatár feletti 
magassága lassan csökken. Egy és negyed órával nyugszik a 
Nap után. 20-án van legnagyobb keleti kitérésben, 46º-ra a
Naptól. 
Mars: Előretartó mozgást végez a Szűz csillagképben. Az esti 
nyugati égen látható, késő este nyugszik.
Jupiter: Hátráló mozgást végez a Halak csillagképben. Késő este 
kel, az éjszaka nagy részében feltűnően látszik a déli ég alján.
Szaturnusz: Előretartó mozgást végez a Szűz csillagképben. 
Este nyugszik, napnyugta után kereshető a nyugati ég alján.
Uránusz: A késő esti órákban kel. Az éjszaka nagy részében 
látható a Halak csillagképben.
Neptunusz: Egész éjszaka megfigyelhető, 20-án van 
szembenállásban a Nappal. Hátrálása során 14-én a Vízöntő 
csillagképből visszatér a Bak csillagképbe.

K IS CSILLAGÁSZAT

ANYUKÁK, KISMAMÁK FIGYELEM!
ÚJRA!

Használtruha és játék börze!

2010. aug. 11.-én (szerdán) 08.30 – 11.00 óráig használt 
gyermekruha börzét tartunk a művelődési házban.

Ha zsákokban sorakoznak gyermeke kinőtt ruhái, dobozokban 
állnak a megunt játékok, most jöjjön el a művelődési házba és 

adja el azokat, vagy cserélje el őket! 
Most vár gyermeket? Nézzen be és vásárolja meg olcsón a bébi 

holmikat, felszereléseket!
Ezen a napon lehetőséget biztosítunk a használt gyermekruhák, 

felszerelések (kiskád, babakocsi, kiságy, stb.), játékok adás-
vételére, cseréjére.

Kérjük azokat, akik szeretnének „asztalt foglalni” az árusításhoz, 
kirakodáshoz szándékukat előre jelezzék a 30/684-0771, 490-075 
telefonszámon, illetve személyesen a művelődési házban vagy a 

könyvtárban.
Az előzetes jelentkezésre feltétlen számítunk az asztalok 
biztosítása, valamint az érdeklődés felmérése érdekében!

A belépés és az asztalfoglalás díjtalan!

rózsa

pók

HASZNÁLTRUHA ÉS JÁTÉK BÖRZE
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1.)Dinnyefesztivál 2010. Iskola udvara 
Rendezvény kezdete: Email: gyomaendrod@tourinform.hu
2010. augusztus 6., péntek Tourinform Iroda
Rendezvény vége: Tel./fax: (66) 386-851 
2010. augusztus 8., vasárnap 
Medgyesegyháza Kossuth tér 4.)VII. Európai Kenyérünnep
WEB: www.dinnyefesztival.hu Rendezvény kezdete: 
Email: muvhaz@primcom.hu 2010. augusztus 19., csütörtök 
Kapcsolat: Farkas Gyula Rendezvény vége: 
Tel.: (30) 928-9166 2010. augusztus 20., péntek 

Orosháza Orosházi-Gyopárosi Gyógyfürdő 
2.)Várkerti Vigasságok Email: marketing@gyoparosfurdo.hu

Rendezvény kezdete: Fax: (68) 512-260 
2010. augusztus 13., péntek 
Rendezvény vége: 5.)Minden Magyarok XVI. Néptáncfesztiválja
2010. augusztus 15., vasárnap Rendezvény kezdete: 
Gyula Várkert 2010. augusztus 20., péntek 
Email: varkertivigassagok@borakft.hu, Rendezvény vége: 
agnes.szabo@borakft.hu 2010. augusztus 22., vasárnap 
Kapcsolat: Bora Kft. Gyula Várkert - Tószínpad 
5600 Békéscsaba, Hajnóczy u. 2. WEB: www.mindenmagyarok.hu, 
Tel.: (66) 529-640 www.muvhazgyula.hu 

Email: erkelmuvhazgyula@t-online.hu
3.)XII. Nemzetközi Halfőző Verseny Kapcsolat: Gyulai Kulturális és 

Rendezvény időpontja: Rendezvényszervező Nonprofit Kft., Szabó 
2010. augusztus 20., péntek Ferencné
Gyomaendrőd Bethlen Gábor Szakközép Tel.: (66) 463-54

PROGRAMAJÁNLÓ

Az előző részben csak a filozófia lényegéról írtam. Most a 
filozófiát mint tudományt ecsetelem.
„ A filozófia a tudás tárgya. Minden ami van , ami valamiként is 
állítható a, „lét” tehát „a valóság teljessége”.
A filozófia nem faji meghatározottságában ragadja meg a 
létezőt.
A bölcselet a létre való tekintettel ismeri meg a létezőt (nem 
növényként, nem állatként), hanem szaktudomá-nyok szerint.
Napjainban is a filozófián alapulnak a szaktudományok. „A 
filozófia a valóság egészének az ismerete a valóság 
alapjára való tekintettel és ilyen formában a 
szaktudo-mányok alapja is. (Ilyen a növénytan, 
állattan, egészségtan.) A bölcselet nem tárgyszerű 
„tárgya” a létezők (vagyis az élők, és létezők 
tudományos szakszerű megállapítása, ezen belül 
is a gyakorlása.)
Ennek alapkérdése, pedig a lét és gyakorlat 
kérdése.

Jné F.J.

FILOZÓFIA ÉS TUDOMÁNY

Egész évben várjuk kedves Vendé-
geinket a Panoráma Pihenőházban, 
Románia északi részén fekvő 
Szovátán.

A pihenőház Szováta központjától 
1,5 km-re, a híres gyógyfürdő - a 
Medve-tó - szomszédságában fekszik.

Árak:

Gádorosi lakosok részére:
- Szezon előtt (jún. 15-ig, szept. 15. után) 2.500 Ft/fő/éj 
- Szezonban (jún. 15. és szept. 15. között) 3.000 Ft/fő/éj 

Egyéb vendégek részére:
- Szezon előtt (jún. 15-ig, szept. 15 után) 4.000 Ft/fő/éj  
- Szezonban (jún. 15. és szept. 15. között) 5.500 Ft/fő/éj 
- Kiemelt szezon (dec. 24. és jan. 2. között)7.000 Ft/fő/éj

Szállásfoglalás, információ:

Progádor nonp. kft.
H-5932 Gádoros
Kossuth u. 1.
Tel.: (00 36) 68/490-037
e-mail:
 progador@freemail.hu

Panoráma Pihenőház
Szováta
Restád u. 21.
Románia 
Tel.: (00 40) 745-594-592
e-mail:
 katonaerno@yahoo.com

ÜDÜLÉSI LEHETŐSÉG

          Erikának!
      A nap ma olyan fényesen ragyog,
              ma mindenki azt suttogja: 

      Boldog születésnapot!

         És azok, akik nagyon szeretnek,
még sok ilyen szép napot
      kívánnak neked!
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KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET ANYAKÖNYVI HÍREK KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Helyben lévő háziorvosok munkaideje:
Dr. Kishonti András 
/Tel.: 68/490-080/

De. Du.
Hétfő 6.30-11.00
Kedd 6.30-11.00
Szerda 6.30-11.00 13.30-15.00
Csütörtök 8.15-10.30 -
Péntek 6.30-11.00 -

Dr. Nagy Irén  
 /Tel.: 68/490-030/

De Du.
Hétfő 8-11 15-16
Kedd 8-11 15-16
Szerda 8-11 -
Csütörtök 8-11 15-16

tanácsadás: 13-15
Péntek 8-11 -

Délelőtt rendelés idő után 16 óráig 
készenlétben lévő orvos

Hétfő: Felváltva az orvosi rende-
lőknél kiírtak szerint

Kedd: Dr. Nagy Irén
Szerda: Dr. Kishonti András
Csütörtök: Dr. Kishonti András
Péntek: Felváltva az orvosi rende-

lőknél kiírtak szerint

Hétköznapokon 16 órás (délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig tart), hétvégén 
pedig 24 órás központi ügyelet van 
Orosháza Rendelőintézet területén.

A központi ügyelet telefonszáma: 
68/411-166 (Kórház)

vagy 68/411-200

13.30-15.00
13.30-15.00

Születés:

Dancsó Attila és Bódis Anett
fia: Áron

Dávid Zsolt és Lustyik Erika 
fia László

Rendőrség: 30/633-7212
amennyiben ez nem elérhető hívják a 
107-es számot (mobil és vezetékes 
telefonról is).

Polgárőrség: 30/205-3156
Mezőőri szolgálat:

Kerekes Imre: 30/264-6412
Frák Antal: 30/399-5360

Orosháza Tűzoltóság: 68/414-244
Orosháza Mentőállomás: 68/411-204
Fábiánsebestyén Tűzoltóság és

Mentési Központ: 63/366-597
MÁV Orosháza: 68/412-221
Autóbuszállomás Orosháza: 68/412-400
 68/412-804
Magyarok Szövetsége Járőrszolgálat:

30/504-6213

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

2010. augusztus  06. - 09. 
Dr. Tímár Péter (30)358-3495

2010. augusztus 13. - 16. 
Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

2010. augusztus 20.- 23. 
Dr. Tímár Péter (30)358-3495

2010. augusztus 27. - 30.  
Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

2010. szeptember 03.- 06. 
Dr. Tímár Péter (30)358-3495

REKVIEM TEMETKEZÉS
Éjjel- nappali ügyelet:

68/411-053; 30/577-0599
GÁDOROS 

Ügyintéző: Tóth Imréné 
Gádoros, Dobó u. 39. 

68/491-270

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS
Éjjel-nappal ügyelet: 68/411-167; 30/638-1213

Ügyintéző: Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)
Gádoros, Bem József utca 7.

68/490-201; 30/5928-407
Temetőgondnok: Botos István 30/8560-712

Központ: Piéta Temetkezés
Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérnél)

BETEGSZÁLLÍTÁS

Orosházi Városi Kórház megkezdte 
térítésmentes betegszállítási tevékeny-
ségét. Betegszállítási igényüket munka-
napokon 8-14 óra között Szirony Imola 
és Birkás Tibor diszpécsereknek jelez-
hetik az alábbi telefonszámokon:

68/411-166 (366-os mellék), 
illetve 20/401-9744

AUTÓBUSZ RENDELHETŐ

Nemzetközi vizsgával rendelkező klí-
mával, konyhával, WC-vel felszerelt 
SETRA típusú, 28 személyes autóbusz 
bérelhető 220,- Ft + ÁFA. Hosszabb 
távra, külföldre ár megegyezés szerint. 

Érdeklődni, megrendelés:
Kábel Tv iroda, Kossuth u. 1.

Tel.: 68/490-037

FOGORVOSI RENDELÉS

Hétfő 13.00 – 19.00
Kedd 08.00 – 14.00
Szerda 12.00 – 18.00
Csütörtök 08.00 – 14.00
Péntek 08.00 – 12.00 

Csak iskolafogászat!

TÁJ ÉKOZTATÓ

Tisztelt Lakosság!

Értesítjük Önöket, hogy a Gádorosi 
Víziközmű Társulat megkezdte műkö-
dését a Művelődési Ház emeletén.

Ügyfélfogadási rend: 
Hétfőtől – csütörtökig: 

8.00 – 12.00 óráig

TEMETŐI J ÁRAT

Gádoros Nagyközség Polgármesteri 
Hivatala tájékoztatja a lakosságot, hogy 
a temetői járat pénteken 16 órától a 
következő útvonalon igénybe vehető:
Bem J. u. – Dr. Hidasi u.- Dózsa u. – 

Kinizsi u. – Hősök u. – Piac tér – Fő u. 
A járat egy óra időtöltés után indul 

vissza.

TÁJ ÉKOZTATÓ

Okmányiroda
Cím: 5900 Orosháza, Szabadság tér 3.
Tel.: (06-68) 411-396, Fax:  (06-68) 416-955
E-mail:  

Ügyfélfogadási idő
Hétfő:          7.30 – 12.00; 12.30 – 15.30
Szerda:        7.30 – 12.00; 12.30 – 16.00
Csütörtök:    7.30 – 12.00

okmanyiroda@ oroshaza.hu
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TISZTELT GÁDOROSIAK!

Végéhez közeledik a 2006-2010. millió forint között volt. lékokat is biztosított: 
évi önkormányzati ciklus, hiszen A kommunális adóban kedvezmé- - általános tartalékot, amely 
az új választások 2010. október 3- nyeket (közvetett támogatást) év közben az előre nem tervezhető 
án lesznek. Az alábbiakban rövid nyújtott a 70 éven felüliek, a 18 kiadások, illetőleg elmaradt 
tájékoztatást szeretnék adni a éven aluliak és a külterületen élők bevételek fedezetéül szolgált
község lakossága számára az számára. - céltartalékot, amely beru-
eltel t  négy évben végzett  házási, felhalmozási kiadásokra, 
önkormányzati tevékenységről. Támogatásokat adott: sport- de elsősorban pályázati célokra 

egyesületek, helyi vöröskereszt, (önerő biztosítása) volt felhasz-
Gádoros Nagyközség Önkor- községben működő egyesületek, nálható
mányzatának Képviselő-testülete polgárőrség, intézményi szak-
az eltelt időszakban nyolcvanegy szervezetek, testvér-települési 2007-ben általános tartalék: 5 
ülést tartott. A testületi üléseken kapcsolatok ápolása, községi millió forint, céltartalék: 5 millió 
közel 700 határozatot hozott, rendezvények stb. számára forint
ezen belül négy költségvetési (évente összesen kb. 8 és 10 millió 2008-ban általános tartalék: 5 
rendeletet. forint közötti összegben). millió forint, céltartalék: 10 millió 

forint
Minden évben rendeletet alkotott Biztosította az Önkormányzat 2009-ben általános tartalék: 5 
többek között a helyi adókról, a és intézményei (Polgármesteri millió forint, céltartalék: 35 millió 
térítési díjakról, a bérleti díjakról, Hivatal, Némann Valéria Álta- forint
a mezőőri szolgálatról, a víz- lános Iskola, Napközi-otthonos 2010-ben általános tartalék: 5 
díjakról, a kéményseprési díjak- Óvoda, Gondozási Központ, Justh millió forint, céltartalék: 25 millió 
ról, a szociális juttatásokról stb. Zsigmond Művelődési Ház és forint

Könyvtár) működőképességét: 
Társadalom- és szociálpolitikai - a személyi feltételeket, így Úgy érzem, hogy a négy év alatt, 
juttatásokat biztosított a szociá- munkahelyet biztosított  az egyre nehezebbé váló gazda-
lisan nehéz helyzetben lévők és az 2007-ben 118 fő alkalmazott, és sági és társadalmi környezetben is 
átmenetileg rászorulók számára:  26 fő közhasznú foglalkoztatott biztosítani tudtuk a kiegyen-
- rendszeres szociális ellátá- 2008-ban 112 fő alkalmazott, és súlyozott gazdálkodás feltételeit. 
sokat (rendelkezésre állási támo- 32 fő szociális foglalkoztatott Működési kiadásainkat – ha 
gatás, időskorúak járuléka, nor- 2009-ben 112 fő alkalmazott, és nehezen is -, a bevételeinkből 
matív lakásfenntartási támogatás, 68 fő szociális foglalkoztatott biztosítottuk, működési célú hitel 
ápolási díj, egyéb pénzbeli 2010-ben 103 fő alkalmazott, és felvételére nem került sor. 
ellátás) 53 fő közcélú foglalkoztatott 
- rendszeres gyermekvédelmi számára. Képviselő-testületünk fontos 
kedvezményt feladatának tartotta a község 
- iskolai, óvodai gyermek- - a működési feltételeket, infrastruktúrájának (épületek, 
étkeztetés ehhez költségvetési rendeleteiben utak, berendezések, közterek stb.) 
- eseti pénzbeli szociális 2007-ben 422.618.000 Ft-ot folyamatos karbantartását, fej-
ellátásokat (átmeneti segély, 2008-ban 514.427.000 Ft-ot lesztését. A kisebb beruházásokat, 
rendkívüli gyermekvédelmi tá- 2009-ben 599.048.000 Ft-ot karbantartásokat saját erőből 
mogatás, temetési segély, köz- 2010-ben 545.727.000 Ft-ot valósítottuk meg, a nagyobbakhoz 
temetés, közgyógyellátás, moz- hagyott jóvá. pályázati forrásból igyekeztünk 
gáskorlátozottak támogatása, ter- pénzt szerezni. Persze a pályázati 
mészetben nyújtott átmeneti se- A képviselő-testület a nyugodt, kiírások nagymértékben meg-
gély) megbízható gazdálkodás és a határozták lehetőségeinket, hiszen 

község fejlesztése érdekében a pályázati feltételeknek minden 
Ezek összege évente kb. 40 és 65 költségvetési rendeleteiben tarta- esetben meg kellett felelni.



2010. augusztus

A négy év alatt korszerűsödött az a szennyvízcsatorna-hálózat és valamint babakocsi tároló épí-
Általános Iskola és az Óvoda tisztítómű megvalósítása, vala- tését, orvosi eszközök beszer-
szemléltetőeszköz-állománya és mint az ivóvízminőség-javító és a zését, bútorzat- és számítógép 
informatikai berendezései. Intéz- vízhálózat korszerűsítési prog- cserét.
ményeinkben kerítés, vizesblokk, ram. 
tető, üvegfal-felújítás, járdaja- A szennyvíz és ivóvíz pályázatok 
vítások, épület-karbantartások, Megvalósult a Gondozási Köz- kivételével a többi pályázaton 
tantermek, csoportszobák fel- pontban az alternatív-energiával Önkormányzatunk több mint 
újítása történt. Közterületeink, való fűtéskorszerűsítés. 113 millió forintot nyert, mindez 
parkjaink (területük összesen községünk vagyonát gyarapítja. 
több hektár) gondozása érde- Nyertünk a „Gádoros központi Az elnyert pályázatokhoz közel 
kében gépeket vásároltunk. Több részének felújítása” című pályá- 25 millió forint önerő szükséges, 
millió forintot használtak fel a zaton, ennek keretében meg- ennek fedezetét biztosítani 
gádorosi polgárok a község- szépült a Dr. Hidasi kertben lévő tudjuk. 
gyarapító munkák (járdaépítés) központi park, új játszótér létesült 
számára. Útfelújításokkal és a Kossuth utcán, felújításra került Folyamatban van a Művelődési 
folyamatos kátyúzással igyekez- a Közösségi ház és a Házi brigád Ház külső felújítására beadott 
tünk megkönnyíteni a közúti épülete (régi Tanácsháza). pályázatunk elbírálása is, siker 
közlekedést községünkben. Új esetén kb. 50 millió forintból lehet 
buszváró épült, elkészült a A „Helyi közterületek és köz- megoldani az épület nyílás-
temetőrendezési terv. biztonság fejlesztése: közbizton- záróinak cseréjét, a tetőfelújítást 
Saját beruházásban valósult meg ságot szolgáló fejlesztések és szigetelést, tatarozást, akadály-
az I. számú házi orvosi rendelő és megvalósítása a közlekedés- mentesítést stb. 
szolgálati lakás, valamint a biztonság és a bűnmegelőzés 
gyermekorvosi rendelő felújítása. területén” céljából kiírt pályá- Tisztelt Gádorosiak!

zaton is sikerrel szerepeltünk, így 
Minden évben biztosítottunk megkezdődött a térfigyelő kamera A rendszerváltozás óta eltelt 
forrásokat a romossá vált házak rendszer kiépítése, és kihe- időben a 2010. október 3-i 
lebontására, tereprendezésre. lyezésre került a veszélyt jelző választásokon lesznek a leg-

sárga villogó lámpa a Nagy utcai nagyobb, legmélyrehatóbb vál-
Saját önkormányzati pénz- iskola elé. tozások. Községünkben csökken 
eszközök, társasági nyereség és a megválasztható települési 
kötvénykibocsátásból származó Jelenleg folyik a Központi iskola képviselők száma, a törvény 
beruházási hitel (55 millió forint) hagyományos faszerkezetű fél- szerint a polgármester mellett hat 
felhasználásával megépült és tetőjének felújítási programja, képviselőt lehet választani. A 
2008. decemberében átadásra valamint a „Pedagógiai, mód- választás ugyanolyan kislistás 
került Erdély szívében, Szovátán szertani reformot támogató infra- rendszerben zajlik majd, mint 
a kilenc szobás Panoráma struktúra fejlesztése” című eddig, tehát név szerint lehet 
Pihenőház, amely a gádorosi pályázat keretében az iskola megválasztani azokat, akik négy 
lakosok számára kedvezményes számítógép-hálózatának korsze- évig képviselhetik Önöket a 
áron biztosítja a pihenést és a rűsítése, interaktív táblák beszer- képviselő-testületben. 
gyógyulást. zése. 

Kérem, hogy éljenek 
A sajátos pályázati rendszernek és További nyertes pályázatunk a választójogukkal, 
az elhúzódó döntési folya- „Gádorosi fogorvosi rendelő és menjenek el szavazni!
matoknak köszönhetően nagyobb felújítása”. Tartalmazza a fogá-
beruházásaink, korszerűsítéseink szati rendelő felújításán túl a Dr. Prozlik László
2009-2010-re maradtak. Elindult védőnői szolgálat felújítását,       polgármester 


